

DOHODA O SPOLUPRÁCI

Nadace Karel Komárek Family Foundation

se sídlem: Evropská 866/71, Vokovice, 160 00 Praha 6

IČ: 06212093

vedená: v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp. zn. N 1525

zastoupená:

dále jen „**Nadace**“

a

Město Hodonín

se sídlem: Masarykovo nám. 53/1, 69501 Hodonín,

IČ: 00284891

zastoupeno: Libor Střecha, starosta

dále jen „**Město**“

a

Jihomoravský kraj

se sídlem: Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, Brno-střed

IČ: 70888337

zastoupen: Mgr. Jan Grolich, hejtman Jihomoravského kraje

dále jen „**Kraj**“,

všichni společně označeny jako „**Smluvní strany**“ nebo „**Strany**“.

Smluvní strany deklarují úmysl vzájemně spolupracovat a společně postupovat při obnově území Města Hodonín, části zvané Bažantnice, které bylo dne 24.6.2021 zasaženo a značně poničeno tornádem. Za účelem obnovy a revitalizace území areálu Bažantnice smluvní strany vyvinou maximální úsilí k dodržení v tomto dokumentu stanovených prohlášení a závazků.

Smluvní strany se dohodly na následujícím:

I. ÚVOD

- (A) Nadace ve shodě se svým veřejně prospěšným účelem podporuje projekty, které mají potenciál motivovat jednotlivce i komunity, aby v sobě našli dostatek odvahy uvést své plány a vize v realitu, a to především v oblastech financování kulturních projektů, životního prostředí, vzdělávání, vědy a výzkumu, nových technologií, péče o nemocné a handicapované, jakož i všude tam, kde odvaha vzbuzuje náš respekt;
- (B) S ohledem na výše uvedené se Nadace rozhodla reagovat na přírodní katastrofu, která postihla dne 24.6.2021 obce na Břeclavsku a Hodonínsku; v rámci této skutečnosti vyčlenila správní rada Nadace finanční prostředky určené na obnovu, podporu a revitalizaci vybraných částí území či prvků v areálu Bažantnice;
- (C) Nadaci bylo v areálu Bažantnice prezentováno 13 projektů určených Městem k realizaci, z nichž některé jsou ve fázi zamýšlené realizace a jiné již ve fázi realizace, a to v různém stupni rozpracovanosti a pokročilosti v tom kterém projektu; Nadací byly na základě

zvážení veškerých jí známých okolností z prezentovaných projektů vybrány k realizaci následující projekty:

- Dům přírody Hodonínské Dúbravy;
- Před prostor ZŠ U Červených domků;
- Příměstský les Bažantnice;
- Sportovní areál U Červených domků

v rámci těchto projektů pak zamýšlí Nadace podporovat vymezenou dílčí část příslušného vybraného projektu, ať již z hlediska ucelenější části či účelu;

- (D) Nadace a Město spolu za tímto účelem uzavřely dne 15.12.2021 Rámcovou smlouvou o grantovém záměru, na základě které Nadace deklarovala svůj záměr podpořit za stanovených podmínek Město nadačním příspěvkem **až do výše 100.000.000,- Kč** a strany si stanovily základní smluvní rámec realizace nadační podpory směřované do areálu Bažantnice;
- (E) S ohledem na dlouhodobou spolupráci Nadace s Nadací Proměny Karla Komárka (IČ: 27421538), která je svou činností a účelem zaměřena na rozvoj prostředí měst a širší povědomí o významu architektury, krajinné tvorby a kvalitního prostředí pro život, bude Nadace v rámci grantového záměru postupovat v úzké spolupráci s Nadací Proměny, případně bude některý z grantových projektů vyčleněn k realizaci Nadací Proměny.
- (F) Jedním z důležitých předpokladů vstupu Nadace do grantového záměru byly následující skutečnosti:
- zaměření se a **věnování pozornosti tématům** (i) modrozelená infrastruktura a udržitelnost; (ii) edukativní programy a rozvoj potenciálu; (iii) urbanistické řešení dotčeného území areálu Bažantnice jako celku; a (iv) participace občanů; a dále
 - **vícezdrojové financování vybraných projektů**, tj. skutečnost, že je v dotčeném území participace více stran a obnova a revitalizace areálu Bažantnice je uskutečňována na základě vícezdrojového financování;
- (G) Kraj má zájem na obnově a revitalizaci území Bažantnice, jeho zpřístupnění občanům a tímto způsobem zvyšování kvality života občanů Kraje; zároveň v areálu Bažantnice Kraj vlastní objekty, které dotváří celkový ráz areálu Bažantnice a na jejichž obnovu a rekonstrukci poskytuje a nadále zamýšlí kontinuálně poskytovat finanční prostředky.

II. OBSAH PROHLÁŠENÍ

Nadace, Město a Kraj v návaznosti na výše uvedené skutečnosti tímto prohlašují, že jsou pro účely obnovy a revitalizace areálu Bažantnice smluvními partnery a zavazují se spolupracovat, koordinovat a poskytnout si součinnost pro účely maximální efektivity a zdárné realizace obnovy a revitalizace areálu Bažantnice jako celku, při vzetí v potaz komplexnosti území a jeho propojenosti a ucelenosti.

Tato dohoda je přímým potvrzením Kraje směrem k Městu a Nadaci, že Kraj vyvine maximální úsilí k učinění veškerých potřebných kroků k tomu, aby obnova a revitalizace areálu Bažantnice, včetně rekonstrukce objektů nacházejících se v areálu Bažantnice, které jsou Krajem vlastněné či spravované, byly realizovány v předpokládaném časovém rámci, aby nedocházelo k prodlení a průtahům a aby nenastala situace, že obnova a revitalizace plánovaná v areálu Bažantnice nebude realizována či daná realizace bude odložena či pozastavena z důvodu nedostatku finančních prostředků.

Kraj prohlašuje, že vyvine maximální úsilí k následujícímu:

- II.1 poskytnout, resp. vynasnažit se vyčlenit, v případě objektivní možnosti v rámci rozpočtu Kraje, finanční prostředky na rekonstrukci a obnovu objektů vlastněných či spravovaných Krajem, umístěných v areálu Bažantnice, které se ukáží jako nezbytné pro úspěšné dokončení realizace jejich obnovy a rekonstrukce řádně, ve stanoveném rozsahu a ve stanoveném termínu; a
- II.2 prosazovat zájmy související s realizací obnovy a revitalizace areálu Bažantnice a poskytnout, v případě kapacitních možností Kraje, lidské zdroje na podporu realizace obnovy areálu Bažantnice, revitalizace území a rekonstrukce objektů, spolupracovat s Městem a Nadací, dohlížet nad řádným chodem entit zřízených Krajem, koordinovat v případě potřeby činnosti a aktivity, komunikovat a sdílet s Městem a Nadací informace o možnostech vícezdrojového financování či jiných příležitostech vedoucích či nápomocných v rámci realizace obnovy areálu Bažantnice.

Smluvní strany prohlašují, že vyvinou maximální úsilí k následujícímu:

- II.3 ve společné spolupráci a koordinaci budou informovat občany o aktualitách, dění, postupu a plánovaných akcích či událostech v rámci obnovy areálu Bažantnice, a to jak ohledně revitalizace území, tak ohledně rekonstrukce objektů v areálu Bažantnice, z pohledu jednotlivých projektů, jakož i s ohledem na širší koncept. Informování se vynasnaží vždy realizovat ve vzájemné koordinaci, kdy se Strany s předstihem informují o plánované komunikaci na občany tak, aby příslušná komunikace směrem k občanům byla jednotná za všechny Strany a konzistentní. Informace vůči občanům bude probíhat na platformě www.bazantnicezije.cz s tím, že Kraj bude na této platformě uveden jako partner celého projektu obnovy areálu Bažantnice.

III. OSTATNÍ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- III.1 Smluvní strany jsou si vědomy toho, že v rámci spolupráce dle této dohody si mohou vyměňovat rovněž informace, které mohou mít důvěrný charakter. Pro tento případ se zavazují podpisem této dohody, že veškeré informace, které souvisejí se spoluprací Stran v rámci této dohody či s obnovou a revitalizací areálu Bažantnice, jakož i informace týkající se Smluvních stran, zůstanou dle jejich vůle utajeny, a to včetně informací, které si sdělily nebo o kterých se dozvěděly před podpisem této dohody, ledaže se jedná o informace veřejně přístupné. Uvedené informace se považují za důvěrné, i když netvoří předmět obchodního tajemství příslušné Strany. Výjimku z výše uvedeného tvoří (i) uveřejnění této dohody v registru smluv, (ii) sdělení informací osobě spolupracující s některou ze Smluvních stran, a to výlučně pro potřeby související s realizací obnovy areálu Bažantnice s tím, že tato osoba bude vázána povinností mlčenlivosti minimálně ve stejném rozsahu jako dle této dohody či (iii) sdělení informací občanům v rozsahu, ve kterém se Smluvní strany dohodly společně tyto komunikovat v rámci komunikace obnovy areálu Bažantnice.
- III.2 Tato dohoda se uzavírá na dobu trvání obnovy a revitalizace areálu Bažantnice.
- III.3 Tato dohoda a veškeré záležitosti z ní vyplývající nebo s ní související se řídí právním rádem České republiky a spadá pod jurisdikci soudů České republiky.
- III.4 Změny a doplňky této dohody musí být vyhotoveny v písemné formě a podepsány všemi Smluvními stranami.
- III.5 Tato dohoda stvrzuje platné předsmluvní ujednání.
- III.6 Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu všemi Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že dohodu v souladu s tímto zákonem

uveřejní Kraj, a to nejpozději do 15 kalendářních dní od jejího podpisu. V případě nesplnění tohoto ujednání může uveřejnit dohodu v registru Nadace.

III.7 Dohoda je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom stejnopisu.

Po nabytí účinnosti bude tato dohoda považována za závaznou dohodu všech Smluvních stran ohledně skutečností v této dohodě uvedených. Účastníci této dohody si její obsah přečetli, prohlašují, že s ním souhlasí a na důkaz vážnosti svého úmyslu, vyjádřeného v této dohodě, níže připojují své podpisy.

Doložka podle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

Toto Memorandum bylo schváleno Zastupitelstvem Jihomoravského kraje dne 17. 2. 2022 na 9. zasedání usnesením č. 981/22/Z9

Doložka podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů:

Toto Memorandum bylo schváleno Zastupitelstvem města Hodonín dne 3. 5. 2022 na 18. zasedání usnesením č. 1052.

V Praze dne 6.5.2022

Za **Nadaci:**

Nadace Karel Komárek Family Foundation

Nadace Karel Komárek Family Foundation

V Hodoníně dne 6.5.2022

Za **Město:**

Libor Střecha
starosta Města Hodonín

V Brně dne 2.3.2022

Za **Kraj:**

Mgr. Jan Grolich
hejtman Jihomoravského kraje